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General Features:

Allgemeine Merkmale:

Caractéristiques générales:

» Support A2DP and AVRCP Function (Audio Sink only,
Remote Control only)

* Built-in Mic

* Playing Time: 3.5 hours at max. volume.

* Support AUX In Function

* Support Bluetooth Function.

* Brushed Aluminum Alloy

* Leather Handles

Technical Specification:

* Unterstitzt A2DP- und AVRCP-Funktion (nur Audiosenke,
nur Fernbedienung)

* Integriertes Mikrofon

* Musikwiedergabezeit: 3.5 Stunden bei max. Lautstéarke.

» Unterstutzt AUX-Eingabefunktion

» Unterstitzung Bluetooth-Funktion.

* Alliage d'aluminium brossé

* Leder Griffe

Technische Daten:

* Bluetooth Module CSR BC5 (V2.1+EDR)

* Receive Sensitivity: better than -80dBm

* Wireless Range: in 10meters (open area)

* Audio SNR: Equal or > 80dB (Bluetooth Module)

* Power Source: Built In Rechargeable Battery Lithiu
1800mAh/ 3.7V

* Playing Time : 3.5 hours at max. volume.

* Charging Time : 3.5 hours

» Audio Output Power: 2.5W+2.5W(RMS), 3W+3W (Max.)

* Audio Frequency Responses: 100Hz to 20KHz

* Dimension: 186 x 54 x 76mm

* Weight: 328¢g

* Operating Temperature: 0 to 40°C

A Warnings:
- Don’tdrop,dissemble or attempt or repair the speaker by yourself.
- Avoid exposure to water or high humidity.

- Don’t expose to any heat source

* Bluetooth-Modul CSR BC5 (V2.1+EDR)

» Empfindlichkeit beim Empfang: Besser als -80 dBm
 Drahtlosreichweite: auf 10 Meter (offene Flache)

* Audio-SRV: GroRer/gleich 80 dB (Bluetooth-Modul)

» Stromversorgung: Integrierter Lithium-Akku, 1800 mAh /3.7 V
» Musikwiedergabezeit: 3.5 Stunden bei max. Lautstarke.

» Ladezeit: 3.5 Stunden

» Audioausgangsleistung: 2.5 W + 2.5 W (RMS), 3W + 3 W (max.)

» Audiofrequenzreaktion: 100 Hz bis 20 kHz
* Abmessungen: 186 x 54 x 76 mm

* Gewicht: 328 g

» Betriebstemperatur: 0 bis 40 °C

A Warnungen:

- Nicht fallen lassen, verbergen oder zu versuchen, oder reparieren Sie die
Lautsprecher von sich.

- Weder Wasser noch hoher Feuchtigkeit aussetzen.

- Keinen Hitzequellen aussetzen.

* Prise en charge des fonctions A2DP et AVRCP (Audio Sink
uniquement, Télécommande uniquement)

* Micro intégré

* Autonomie en lecture de musique : 3.5 heures a volume maxi.

* Prise en charge de la fonction AUX In

* soutenir la fonction Bluetooth.

« alliage d'aluminium brossé

* Poignées en cuir

Spécifications techniques:

* Module Bluetooth CSRBC5 (V2.1+EDR)

» Sensibilité de réception : supérieure a -80 dBm

* Portée sansfil : a 10 métres (en espace ouvert)

* Rapport Signal/Bruit Audio : Supérieur ou égal a 80 dB
(module Bluetooth)

» Source d'alimentation : Batterie rechargeable au Lithium
1800 mAh/ 3.7 Vintégrée

» Autonomie en lecture de musique : 3.5 heures a volume maxi.

* Temps de recharge : 3.5 heures

* Puissance de sortie audio : 2.5 W + 2.5 W (RMS),
3W+3W (maxi.)

* Réponses audio en fréquences : 100 Hz a 20 KHz

* Dimensions : 186 x 54 x 76 mm

*Poids:328¢g

* Température de fonctionnement: 0a 40 °C

A\ Avertissements:
- Ne laissez pas tomber, dissimuler ou tenter de réparer le haut-parleur ou
par vous-méme.

- Evitez I'exposition & I'eau ou a I'humidité.
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- N'exposez pas a une source de chaleur.
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* Moppepxka dyHkunin A2DP n AVRCP (Tonbko Bluetooth-
HayLWHWKW, TONbKO ANCTAHLNMOHHOE ynpaBsneHune)

* BcTpoeHHbIN MukpodoH

* Bpemsa BocnpousseaeHnsa mysbiku: 3,5 4yaca npu
MaKCcUManbHOW rPOMKOCTM.

* Mopaepxka dyHKLMM BCNOMOraTenbHOro Bxoaa

* Moppepxka dyHkynmn Bluetooth.

* MaToBbI antoMUHMEBLIN CNnas

* KOXaHble pyyKku

TexHnyeckune XapaKTepUCTuUKNn:

* Moaynb Bluetooth CSR BC5 (V2.1+EDR)

* YyBcTBUTENBHOCTL Npuema: nyyuwe -80 obm

» lanbHOCTb AelicTBMA 6ecnpoBOAHON CBA3U: HA PACCTOAHUMU
10 meTpoB (OTKpPbITas MECTHOCTb)

* Ayano OCLU: He meHee 80 ob (moaynb Bluetooth)

* cTouyHuk nuTaHnsa: BcTpoeHHasa akkymynatopHas 6atapes,
nntuesad, 1800 mA/v /3.7 B

* Bpemsa BocnpoussegeHnsa mysbiku: 3.5 4yaca npu

* Bpemsa sapagku: 3.5 yacos

* MowHoCTb BbIxoAa 3Byka: 2.5 Bt + 2.5 Bt
(cpepHekBagpaTuyHas), 3 BT + 3 Bt (makc.)

*YacTtoTHada xapaktepucTuka 3syka: ot 100 'y go 20 klMy,

* Pasmepbl: 186 x 54 x 76 mm

*Bec:328r

* Paboyas temnepatypa: ot 0 o 40 °C

/A BHumaHue!:

- He 6pocaliTe, He NykaBUTb U HE NbITAaTbCA PEMOHTMPOBATL UMW ANHAMUK
CaMOCTOSITENbHO.

- M3beranTe Bo3aeicTBUSA BOAbl UM BbICOKOW BMAXHOCTU.

- He noaBepraiite Bo3geicTBmio No60oro UCToOYHUKA Tenna.




	AD-SPK-ALGVSI-00_Groovy Bluetooth Stereo Speaker_Manual(含NCC及日文修改)_曲01_A13100401
	AD-SPK-ALGVSI-00_Groovy Bluetooth Stereo Speaker_Manual(含NCC及日文修改)_曲02_A13100401

